
Na osnovu Rješenja br. 01-1063, kojim smo od strane Dekana imenovani u Komisiju za 

razmatranje prijava podnesenih na Interni oglas za angažovanje u nastavi u studijskoj 2019/20. 

godini na Studijskom programu za pedagogiju, podnosimo sljedeći  

 

I Z V J E Š T A J 

 

 Na Interni oglas, objavljen na sajtu Univerziteta Crne Gore 24.06.2019. godine za 

agnažovanje u nastavi u narednoj akademskoj godini na Studijskom programu za pedagogiju, 

podnešene su tri prijave. Prijave su podnijeli: Dr Jovana Marojević (Filozofski fakultet), Dr Milena 

Mrdak-Mićović i Dr Sanja Ćetković (Filološki fakultet).  Nastavnici koji su se javili ispunjavaju 

uslove za javljanje na ovaj Interni oglas – zaposleni su na Univerzitetu Crne Gore.  Uz prijave je 

priložena odgovarajuća dokumentacija. 

Prijavu je podnijela dr Jovana Marojević (Filozofski fakultet) i  ispunjava uslove za javljanje na ovaj 

Interni oglas – zaposlena je na Univerzitetu Crne Gore, ima zvanje doktora nauka i priložila je 

koprijavu nastavnika mentora predmeta za angažovanje u nastavi za akademsku 2019/20. godinu 

prof. Dr Saše Milića.  Uz prijavu je priložena kompletna odgovarajuća dokumentacija (biografija, 

bibliografski prikaz referenci, ugovor o radu saradnika u nastavi i koprijava nastavnika-mentora). 

 Dr Jovana Marojević se prijavila za realizaciju nastave na predmetnim oblastima: Uvod u 

didaktiku, Organizacija nastave i učenja, Pedagogija adolescentskog doba, i Razvoj kurikuluma. U 

bibliografiji dr Jovane Marojević postoje reference koje se odnose na predmetne oblasti za koje 

se prijavila. Predlažemo da se za akademsku 2019/20. godinu dr Jovana Marojević angažuje za 

izvođenje nastave na predmetnim oblastima: Uvod u didaktiku, Organizacija nastave i učenja, 

Pedagogija adolescentskog doba, i Razvoj kurikuluma na Studijskom programu za pedagogiju.  

Dr Milena Mrdak-Mićović prijavila se za izvođenje nastave iz predmeta Engleski jezik I i Engleski 

jezik II. Dr Milena Mrdak-Mićović je u prijavi priložila biografiju, ovjerenu kopiju diplome 

doktorskih studija i preporuku mentorkinje Doc. dr Marijane Cerović. Budući da su u pitanju 

predmeti koji su u matičnosti Filološkog fakulteta to od istog očekujemo rješavanje Internog 

oglasa. 

Dr Sanja Ćetković prijavila se za izvođenje nastave iz predmeta Engleski jezik III i Engleski jezik IV. 

Dr Sanja Ćetković je u prijavi priložila biografiju, ovjerenu kopiju diplome doktorskih studija i 

preporuku mentorkinje Doc. dr Marijane Cerović. Budući da su u pitanju predmeti koji su u 

matičnosti Filološkog fakulteta to od istog očekujemo rješavanje Internog oglasa. 
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